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TREN 

Plaats blokken ter grootte van 1x2 en 1x3 horizontaal of verticaal in het diagram, zonder dat ze elkaar 
overlappen. Elk blok bevat precies één cijfer. Het cijfer geeft steeds aan hoeveel vakjes dit blok in totaal naar 
voren en naar achteren kan worden verplaatst. Een blok kan alleen verplaatst worden in de lengterichting, zoals 
aangegeven door de pijlen. Alle vakjes die geen onderdeel uitmaken van een blok vormen één aaneengesloten 
gebied. 
 

TREN 

Place blocks with the size of 1x2 and 1x3 horizontally or vertically in the grid without overlapping. Each block 
contains exactly one digit. The digit indicates how many cells this block can move forward and backward in 
total. Blocks can only move in the direction indicated by the arrows. All cells that don’t contain a block must be 
connected horizontally or vertically. 

By Alex Samsom Puzzle ID: #2827 
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